DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato ], parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via de! Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Tagliaerba/tagliabordi portatile (taglio erba)

a) Tipo/Modello Base: tfeoLB
¢) Numero di Serie: 23A+TRB0O00001 + 99Le-TRB299999
d) Motore: a batteria

3. E contorme alle specifiche delle direttive:
e MD: 2006/42/EC

« OND: 2000/14/EC, Annex VI- 2005/88/
EC

e) Ente certificatore: N. 0805 Intertek Deutschland GmbH
StangenstraBe 1, 70771 Leinfelden-Echterdingen, Germany

+ EMCD: 2014/30/EU
¢ RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle norme armonizzate:

EN 62841-1:2015+AC:2015+A11:2022
EN 55014-1:2021

EN 55014-2:2021

EN IEC83000:2018

ENISO 12100:2010

Altre norme:
FprEN IEC 62841-4-4:2020/FprAA:2021

g) Livello di potenza sonora misurato:
h) Livello di potenza sonora garantito:
i) Ampiezza di taglio:

n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo
Tecnico:

o) Castelfranco Veneto, 12/09/2023

93,2 dB(A)
96 dB(A)
30cm

ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

CEO Stiga Group
Sean Robinson

Suane Uit

171516282/0



FR (Traduction de la notice originale)

Déclaration CE de Conformité

EN (Translation of the original instruction)

EC Declaration of Conformity
{ Directive

{Directive Machines 2006/42/CE, A I,
partie A)

1. La Société

2. Déclare sous sa propre responsabilité
que la machine : Coupe-herbe / Goupe-
bordures - coupe du gazon

a) Type / Modele de Base

¢) Série

d) Moteur: accu

3. Est conforme aux prescriptions des
directives :

e) Organisme de certification

4. Renvoi aux Normes harmonisées

@) Niveau de puissance sonore mesuré
h) Niveau de puissance sonore garanti
j) Puissance nette installée

n) Personne habllitée a établir le Dossier
Technique :

o) Lieu et Date

( , Annex li,
part A)

1. The Campany
2. Herby declares under its own

| DE (Ubersetzung_der Originalbetriebsanleitung)

EG-Konformititserklarung
{Maschinenrichtlinie 2006/42/EG, Anhang Il,
Teil A)

1. Die Gesellschaft

2. Erkldrt auf eigene Verantwortung, dass
die

responsibllity that the hii

trimmer - grass cutting

a) Type / Base Model

¢) Serial number

d} Engine: battery-aperated

3. Conforms to directive specifications:
e) Certifying body

4. Reference to har ised ds
g} Sound power level measured

h} Sound power level guaranteed

) Net power Installed

n} Person authorised ta create the
Technical Folder:

o} Place and Date

rasenschnitt
a) Typ / BasIsmodell

¢) Seriennummer

d} Motor: Batterie

3. Den Anforderungen der folgenden
Richtlinien entspricht:

e) Zertifizierungsstelle

4. hme auf die har

Normen
gl Schallleistungspeg
h} ierter Schalileistungspegel

j) Instatilerte Nettolelstung

n} Zur Verfassung der technischen
Unterlagen befugte Person:

o} Ort und Datum

NL {Vertaling van de oorspronkefijke
gebruiksaanwijzing)

EG-verklaring van overeenstemming
(Richtlijn Machines 2006/42/CE, Bijlage II,
deel A)

1. Het bedrljf

2. Verklaart onder 2ijn elgen
verantwoordslijkhelid dat de machine:

Gr ijder -

a) Type ! Basismodel!

¢) Serienummer

d} Motor: accu

3. Voldoet aan de specificaties van de
richtlijnen:

e) Certiflcatie-instituut

4. Verwijzing naar de Geharmoniseerde
normen

g) Gemeten niveau van geluidsvermogen
h) Gegarandeerd niveau van
geluidsvermogen

J) Netto geinstalleerd vermogen

n} Bevoegd persoon voor het opstellen van
het Technlsch Dossier

o) Plaats en Datum

ES (Traduccion del Manual Original)

Declaracién de Conformidad CE
(Directiva Magquinas 2006/42/CE, Anexo i,
parte A)

1. La Empresa

2, Declara bajo su prapia responsabilidad
que la maguina: Cortacésped/Cortabordes -
corte hierba

a} Tipo / Modelo Base

<} Matricula

d) Motor: baterla

3. Cumpte con las especificaciones de las
diractivas:

e) Ente certiflcador

PT (Tradugao do manual original)

Declaragao CE de Conformidade

(Diretiva de Maquinas 2006/42/CE, Anexo Ii,
parte A)

1. A Empresa

2. Declara sob a prépria responsabitidade
que a maquina: : aparador de
relva/cortadora de cantos - corte da relva
a) Tipo { Modelo Base

¢} Matricula

d) Moto: Baterla

3. E conforme as especificagbes das
diretivas:

e} Orgao certificador

h A

4. Referencia a fas Normas ar
g) Nivel de potencia sonora medido

h) Nivel de potencia sonora garantizado
) Potencia neta instalada

n) Persona autorizada a realizar et Manual
Técnico:

o) Lugar y Fecha

. ia &s Narmas har
g) Nivel medido de poténcia senora
h) Nivel garantide de poténcia sonora
]} Poténcia liquida instalada
n) Pessoa autorizada a elaborar o Cadermo
Técnlco
o) Local e Data

EL (MeTadpaom Tov MpwToTUNoU Twv odnytiv
Xpriong)

EK-ANAWON CUppdpRWong
{05nylu Mnxaviv 2006/42/CE, NappThjn
ll, pépog A)

1. H Evaipia

2. AnAtver ureiBuva 61 1 prxavii:
XAoOKOTITIKO/KSQTNE dXpLov - Kowl| TG
xhéng

a) Torog / Baoké MovTéAo
c) Ap18usS unTpLuoy

dj Kivnriipag: prarapia
I i

TR (Crijinal Talimatlann Tercimesi}

AT Uygunluk Beyani
{2006/42/CE Makine Direktifi, Ek II, b8iim A}
1. §irket

2. Sahsi sor

altinda

4 kesme —

Gim kesimi

a) Tip / Standart model
<) Sicil numarasi)

d) Motor: batarya

3. Asagidaki direktiflerin dzelliklerine uygun
oldugunu beyan etmektedir:

- ZUHHOP QWVETA) YE TIC TP YPagés Tg
onyiag:

€) Opyavigég miovomoeinong

4, Avagopd oToug Kavoviopous
vVappoéviong

g} E168pn PETPNOTC AKOUOTIKIG ITXV0S
h) Zrdéun eyyunpévng akouaTiklig toyiog
J) Ka@apn eykaTaotnuévn 1530g

n} E¢ouoioBotnpévo GTope yIa TRV
xatdprion vou Texvikot DuAAablou:

o) Tétog Xal Xpévog

e) Sertil di kurum

4. Harmonize standartlara atif

@) Olgulen ses gug seviyesi

h) Garanti edilen ses glig seviyesi

J) Kurulu net glg

n) Teknik Dosyayi olugturmaya yetkill kigi:
o) Yer ve Tarih

MK (MNpeBoa Ha OpUrHRaNHWTe ynaTcTea)

fil p ja 3a ycor Tco EY
{OupexTuea 3a mawmnu 2006/42/CE, AHekc
W, aen A}

1. KomnanwjaTta

2. u3jaByBa Co UeNocHa NUYHa
OArOBOPHOCT Aeka cnegHarTa :
TpeBoKOCa4Ka CO ONEpaTop Ha Ho3e /
Kocetse Tpesa

a} Tun / ocHoBeH Mogen

B) eTHKeTa

f} MoTOp: akymynaTop

3. YcornaceHo co cneyucpukaunuTe cnopea
AvpeKTHRUTE:

A) Teno 3a cepTuthukayguja

4. PetbepeHus 3a ycornaceHK HOPMaTHUBHK
e} AKYCTHYKM NPUTHCOK

) MIMEPEHO HUBO Ha 3BYYHA MOKHOGT

3} HuBo Ha rapaHTUpaHa 3BY4YHa MOKHOCT
H) OBRACTEHO NKUE 33 COCTaBYBaH:E HA
TexHWukaTa Gpowypa

0) MecTo ¥ AaTyMm




